
Бобан Стојановић: Велико је питање да ли уопште ова власт може да се промени на изборима; До сада нисмо имали да су припадници МУП стављени у функцију изборне машинерије СНС –за то је била задужена Дијана Хркаловић
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"Ови избори у Србији који се одржавају претходних година су празник да се сетимо како
смо некада имали демократију и слободне и фер изборе. До сада нисмо имали да су
припадници МУП-а стављени у функцију изборне машинерије СНС-а. До сада је то била
задужена Дијана Хркаловић, а на данашњим насловним странама таблоида можемо да
видимо зашто се све та жена оптужује. А власт се прави као да она њима није
осигуравала локалне изборе у Лучанима пре три или четири године", изјавио је
политиколог Бобан Стојановић у емисији Н1 Студио Ливе.

  

  

Он је оценио да су догађаји који су се одиграли на одржаним локалним изборима
показали да „власт убудуће неће презати ни од чега“.

  

„Ми као друштво треба да схватимо да је јако велико питање да ли уопште ова власт
може да се промени на изборима. Дотле смо дошли. Заглибили смо баш у муљ и блато. И
сада, са једне стране политичари треба да размишљају шта су нове методе борбе, а и
грађани ако сматрају да им није добро тренутно – да се мало активирају. Овде се често
сва одговорност сваљује на искључиво опозицију, али овде једно два, три милиона људи
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‘боли уво’ што живимо овако и неће прстом да мрдну. Задовољни су бедним платама и
неће било шта да кажу“, нагласио је Стојановић.

  

„Ситуација у држави је све гора и гора, и овде је кључна порука грађанима: ‘Ако се овако
настави, закуцаће СНС и на ваша врата'“, истакао је гост Н1.

  

Како је навео, на јучерашњим локалним изборима у Неготину власт није желела да
користи паралелне структуре у МУП-у као тада, па је „приморала на то најобичније
полицијске службенике“.

  

„Избори показали демонстрацију силе“

  

„Они су легитимисали, приводили и спречавали чланове Општинске изборне комисије да
раде свој посао. Мој доминантни утисак је да би СНС победила у Мионици и Неготину
без ичега од тога, али они неће да дозволе ни то да Народна странка узме 20 одсто у
Неготину, ни група грађана у Мионици да освоји пристојан резултат… Ово је
демонстрација силе“, казао је он.

  

Каже и да је занимљиво како смо сазнали резултате локалних избора, а то се десило на
тај начин што се председник ИО СНС Дарко Глишић укључио директно у емисију ТВ
Пинк која нема везе са изборима и саопштио резултате.

  

„Ови избори су послужили и да пошаљу поруку свим другим грађанима у Србији: ‘Џабе се
ви надате. Ми ћемо вас да победимо са оваквом огромном разликом’, и то је оно што СНС
успева свих ових година, да створи доминантан наратив и осећај да се ствари неће
променити“, оценио је Стојановић.

  

Он се сложио са изјавом председника Народне странке Вука Јеремића да ће убудуће
резултати на изборима морати да се бране и физички.
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„Ако се изборни услови не промене, мора се наћи неки нови модел политичке борбе. Ако
власт има 100 џипова, и 200 црнокошуљаша, онда опозиција мора да има 200 и 400. И
можда ће неко рећи да ја претерујем, да се власт смењује на изборима, али ако власт
крши законе и малтретира грађане, онда очекујем од опозиције да истим тим методама
заштити грађане и правни поредак ове земље“, рекао је Стојановић.

  

(Н1)
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